

全县干部作风大整顿第十次查处通报大会召开

本报讯 (记者 韦伟 文/图) 6月23日,沈丘县召开全县干部作风大整顿第十次查处通报大会(如图)。会议聚焦环保攻坚、营商环境、作风建设等重点工作,亮剑“中梗阻”,狠刹作风顽疾,为全县经济社会大局创造良好的发展环境。县委书记皇甫立新出席会议并讲话。省委第十一巡视组成员李边疆,刘■、黄超、张培刚列席会议。县长刘国庆主持会议。

会上,与会人员共同观看了全县干部作风大整顿专题片。会议宣读了有关文件,表彰了先进,批评了落后。

皇甫立新指出,作风建设永远在路上,沈丘经济社会发展需要良好的社会环境。当前,全县要抢抓“郑阜高铁设站、安钢项目落户、沙颍河航道升级”三大战略机遇,围绕高质量发展方向,坚决打好“三大攻坚战”,加快发展“四大经济”,做好“六稳”工作,落实“六保”任务,全面推进县域经济社会高质量发展。

皇甫立新强调,全县各级党委要自觉履行主体责任,敢于较真碰硬,严格传导压力,绝不能上面轰轰烈烈、下面冷冷清清,更不能雷声大雨点小、打雷不下雨。在这个问题上,县委、县政府态度是坚决的,你们不敢亮剑,县委、县政府就要向你们亮剑,你们不敢问责,县委、县政府就要问责你们。

皇甫立新强调,要严格按照省委书记王国生“铁心布置、铁面检查、铁腕执法”的工作要求,坚持依法治污、铁腕治污,对环境违法行为要做到“零容忍”,露头就打、一查到底,形成打击环境违法行为的高压态势。县四个班子成员及县处级领导干部要把责任扛在肩上,发挥关键少数作用,深入分管领域、分包乡镇、



分包企业,抓环保、看环保、查环保,落实好备案制度,发现问题现场交办、盯紧不放、直至解决。

皇甫立新要求,县干部作风建设领

导小组、县委督查中心、县纪委监委要用好“暗访、督查、问责”三把利剑,坚持问题导向,聚焦全县干部作风存在的突出问题,对作风不严不实问题严肃追责,慢

作为要通报、不作为要追责、乱作为要查处。

刘国庆就如何贯彻落实会议精神提出具体要求。

皇甫立新、刘国庆带队查看重点项目建设

本报讯 (记者 韦伟) 6月20日,县委书记皇甫立新、县长刘国庆带队到睿园小城、乾丰暖通、邦杰牛肉、中州装备制造等重点项目建设现场,实地查看项目建设进度,听取项目负责人对建设情况的汇报,现场办公解决有关问题。县领导贾庆伟、郝四春、张锐等参加活动。

皇甫立新强调,各级各部门和项目单位负责人要把疫情防控作为当前最重要的工作来抓,毫不放松抓实抓细各项防控措施,坚决做到疫情防控和复工复产两手抓。县四个班子领导要切实增强责任意识、担当意识,夯实

处级领导干部包推进责任,帮助企业解决项目建设中遇到的困难和问题。各级各部门要切实增强大局意识、服务意识,积极作为、主动服务,及时跟进协调解决项目建设中存在的困难和问题,为企业创造良好的营商环境。要树立精品意识,打造精品工程、亮点工程,对已建成项目,加快设备采购、安装、调试等后续工作,力争早日投产达效。对未完项目,在确保质量和安全的前提下,严格按照时间节点,高标准、严要求加快推进项目建设,力争项目早建成、早投产、早见效。

刘国庆主持召开县新冠肺炎疫情防控常态化防控工作推进会

本报讯 (记者 韦伟) 6月20日,县长刘国庆主持召开全县新冠肺炎疫情防控工作推进会。县委常委、县政府党组成员马伟,副处级干部、县卫健委主任张治君出席会议。各乡镇(办)党工委书记、县直有关部门负责人参加会议。

会上,县卫健委主任张治君宣读县疫情防控指挥部《关于进一步加强新冠肺炎疫情防控工作的通知》,县委常委、县政府党组成员马伟就全县疫情防控和北京来(返)沈人员管控工作进行部署。

刘国庆指出,近日,部分省、直辖市连续出现新冠肺炎本土确诊病例,特别是北京市已进入非常时期,这给沈丘县疫情防控工作再次敲响了警钟。截至6月20日零时,全县累计排查登记北京返沈人员471人,其中中高风险地区人员104人。

刘国庆指出,一要提升政治站位。全县上下必须清醒认识到疫情防控的严峻形势,坚决把思想和行动统一到中央和省、市关于疫情防控各项决策部署上来,一手抓疫情防控,一手抓复工复产。二要从思想上高度重视疫情防控工作。坚决克服麻痹松懈思想和消极厌战情绪,坚决防止疫情在沈丘县扩散蔓延,确保全县人民生命安全、社会稳定。三要加强重点人员管控。对北京中高风险地区和低风险地区返沈人员,要认真落实核酸检测、居家隔离措施和“三包一”责任制。四要压实工作责任。各乡镇办和各行业部门要压实领导责任和属地管理责任,建立健全常态化防控工作责任制,督促指导本行业、本系统严格落实行业防控各项措施,坚决消除疫情防控漏洞。

县法院执行警务局 规范执行行为 全力为民执法

记者 韦伟 通讯员 李文字

作为法院执行工作的最后一环,作为沈丘法院化解社会矛盾纠纷的最前沿,沈丘县法院执行警务局在具体工作中,严格按照有关程序,及时兑现法律承诺,防止“打法律白条”的情况发生,对保护群众合法权益、密切联系群众、维护司法形象、促进地方稳定和谐发展作出了积极贡献。

巩固执行攻坚战果,全力兑现群众胜诉权益。沈丘县法院执行警务局在院党组的正确领导和上级法院的指导下,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的十九大精神,依法履行职责,较好地完成了执行工作任务。2019年共受理执行案件3413件,执结3162件,执结率92.65%。常态化开展各类执行行动,出警2000余人次,依法对156人采取拘留措施,将3562人纳入失信名单并限制高消费。执行质效在全省排名第7位、全市排名第4位。执行信访案件办结率100%,最高法院交办的执行信访案件化解率为100%。基本解决执行难问题,在第三方评估检查时,“三统一核心指标”全部达标。2020年3月,该局被市法院评为全市法院基本解决执行难工作先进集体并荣记集体三等功。

加大信用惩戒力度,发挥律师专长。2019年,该局累计发布失信被执行人名单8329人次。加大打击拒执犯罪工作力度,强制拘留157人次,批捕26人,充分利用今日头条、执行“规范执行行为 百日提质增效”专项活动期间,沈丘县法院共执结执行实施类案件822件,其中实际执结384件。执行到位金额10291319.3元。在活动期间,集中清理了50余件超期积案,化解了一批“骨头案”,取得了良好的社会效果。

为持续创造和改善执行的社会环境,县法院执行局将继续加大法治宣传教育力度,着力增强公民的法律意识、诚信意识。全方位提高自身文化道德水平,增强法律意识,为法院执行工作顺利进行创造良好的人文环境。通过舆论媒体和社会大众对法院和当事人的行为进行监督,同时充分发挥媒体引导作用,让人们认识到不执行法院判决的社会危害性和法律后果,克服地方保护主义和单位保护主义,建立健全提级执行、异地执行制度,提升法院执行形象。

沈丘县田营村

小香瓜拓宽农民致富路

记者 韦伟 通讯员 王向灵

眼下,随着气温逐渐升高,大棚甜瓜陆续上市。近日,在“全国模范退役军人”、三次“逆行”赴鄂送菜的沈丘老兵、白集镇田营行政村党支部书记王国辉的沈丘森源种植基地,记者看到一个个白色的大棚连成一片,棚里白色、绿色的香瓜一个挨着一个,在绿叶的衬托下煞是惹人喜爱。

王国辉告诉记者,今年年初,他带领乡亲们一手抓疫情防控,一手抓复工复产,在驻村工作队和县农业专家和技术人员的帮助下,把传统种植与现代农业大棚技术相结合,施用“酶硒菌有机肥”,让瓜苗吸收多种养分和微量元素,结出的香瓜无公害、高品质,比传统种植的香瓜更加香甜。

目前,王国辉已建成7000平方米的香瓜基地,订单出售1.6万斤,亩均增收500多元。王国辉计划以香瓜产业为依托,吸纳20户群众入社种植,打造一批大棚观光、果蔬采摘项目,拓宽农民增收路,促进乡村振兴和农民致富。



6月11日,沈丘县石槽集乡王湖村村民在专业合作社内给鸭群喂食。近年来,该县大力引导农民发展特色产业,帮助农民稳定增收,为巩固提升脱贫成果打下坚实基础。

记者 韦伟 摄

乾丰暖通:对接新科技 布局大未来

记者 韦伟

目前,沈丘县产业集聚区好事连连,自中州装备制造股份有限公司入驻园区后,老企业河南乾丰暖通科技股份有限公司(以下简称乾丰)先后与国内外企业进行联手,开启了二次创业的新征程。

乾丰与意大利泰克公司合作,新上产1000套全预混低氮冷凝热水炉设备项目,与山东沃亚森曼机械科技有限公司合作,生产防腐钢管、复合钢管、焊接钢管等。

能够与两家科技含量高的企业“联姻”,有利于该县落实省人民政府二次创业工作精神,引导企业积极主动与高科企业对接,借船出海,实现二次创业、再创辉煌的具体部署。

乾丰始建于1995年,在采暖散热器、高大空间空调系统及燃气设备领域,是中国目前最大的集研发、生产、销售、服务于一体的专业化公司,产品销往全国30多个省市,以及俄罗斯、乌克兰等国家。

乾丰凭借极具影响力的品牌形象,荣获河南省高新技术企业、河南省节能减排示范企业、河南省著名商标、中国暖通设备行业十佳品牌、中国绿色环保节能建材产品、中国采暖散热器十大品牌、中国建筑金属结构科技创新企业等多项荣誉称号,并取得国家专利60多项。是国家住房与建设部采暖散热器委员会副主任委员单位,是《钢制柱形散热器标准》《采暖空调系统水质标准》《采暖散热器散热量

测定方法》《铜铝复合柱翼型散热器标准》《钢铝复合柱翼型散热器标准》《采暖散热器散热量测定方法》《工业建筑供暖通风与空气调节设计规范》《焊接作业厂房采暖通风与空气调节设计规范》等国家和行业标准参编单位。拥有国家级高大空间暖通空调工程研发中心、国家级高大空间暖通空调实验室、采暖散热器实验室和燃气设备实验室及河南省暖通设备工程技术研发中心、河南省省级企业技术中心、河南省采暖设备质量监督检验中心等。

乾丰以世界领先的技术优势,集项目咨询、方案选择、系统设计、设备提供及安装、运营管理于一体,为客户提供最安全、最环保、最节能、最舒适、最耐用的系统配置和卓越的终身服务,已成为中国制造走向中国创造的典范,在国内和国际舞台上享有较高的知名度。

对接高新技术,抢占制高点

乾丰在发展的同时,时刻洞悉业界发展态势,紧跟时代发展步伐,根据市场发展需要,积极进行产品升级换代,与意大利泰克公司合作新上产1000套全预混低氮冷凝热水炉设备项目,总投资5亿元,建设标准化钢构厂房3万平方米、实验楼1栋,建成全自动组装生产线2条,购置自动化生产设备、实验室检测中心设备等,将成为世界先进的全预混低氮冷凝热水炉设备

研发与生产基地。

全预混低氮冷凝热水项目产品采用冷凝换热技术,热效率高达108%,氮氧化物排放量远低于国家标准,通过模块并联智能控制,有效降低运营成本,远程连接手机APP随时随地可了解供热运行情况。基于互联网大数据分析,采用热水炉智能自控技术、群控技术、气候补偿技术、变频调节技术、楼宇分时分温控制技术等。通过对供热全流程进行在线监控,对全网进行集中远程控制,并进行节能分析与挖掘、故障处理、调度决策建议及运营质量评估等工作,真正做到按需供热、按需取热,有效控制能源消耗,减少污染物排放量,环保节能,安全可靠。

目前,该项目产品应用于辽宁忠旺集团供热项目、新奥燃气合作供热项目等,经济效益和社会效益反应良好,市场前景十分广阔。该项目全部投产后,可增加产值3亿元,利税可达2600万元,将为周口智能制造和沈丘经济发展作出更大贡献。

强强联合,拓展新领域

山东沃亚森曼机械科技有限公司

沈丘二次创业巡礼